

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS PASSO FUNDO

Comissão Local de Processo Seletivo Simplificado Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200, (54) 3335-8510 <coord.acad.pf@uffs.edu.br> <www.uffs.edu.br>

A Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Passo Fundo, designada pela Portaria nº 37/DIR-PF/UFFS/2023, no uso de suas atribuições, considerando o processo nº 23205.002176/2025-61 e o Edital nº 69/GR/UFFS/2025, divulga as informações para realização da Prova Didática do Processo Seletivo Simplificado 2/2025-Passo Fundo, para contratação de Professor do Magistério Superior Substituto.

| ÁREA – MEDICINA DA FAMÍLIA E COMUNIDADE | | | | |
|--|--------------------|------|-----------|-----------------|
| Tema sorteado: VII - Organização do sistema de saúde nos municípios: políticas e desafios; | | | | |
| Inscrição | Nome | Sala | Data | Início da prova |
| 1/PF-2/UFFS/2025 | Natália Pedó Dengo | 115 | 24/2/2025 | 10h30 |

Local: Bloco "A" do *Campus* Passo Fundo da Universidade Federal da Fronteira Sul - Rua Capitão Araújo 20, Centro, Passo Fundo-RS.

Observações:

- (i) As candidatas e os candidatos devem comparecer ao local de prova no dia 24 de fevereiro de 2025, segunda-feira, nos horários indicados para o início da prova.
- (ii) A ausência no horário de apresentação da prova didática implicará desclassificação do processo seletivo.

Passo Fundo/RS, 21 de fevereiro de 2025.

COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS